

响水日报

XIANGSHUI RIBAO
主流·权威·贴近·服务



主办：中共响水县委 2022年7月26日 星期二 第1355期(总第4268期)

扛起光荣使命，永葆奋斗激情，勇当沿海地区高质量发展排头兵！

郭超调研指导陈家港港城建设工作

徐健等参加

本报讯(记者 宋晶星)7月25日上午，县委书记郭超调研指导陈家港港城建设工作。县委副书记徐健、县领导刘中连、薛凤林以及相关部门单位负责同志参加。

在陈家港二级渔港项目建设现场，郭超详细了解项目规划设计等情况，强调要重视交通组织，优化空间布局，完善船舶停靠、物资供应、渔港管理等功能配套设施，加快推进渔港建设。在绿岛小夜曲和水泥厂地块，郭超强调，要围绕“打得开、进得来、能畅通、优环境”的思路，统筹做好道路、管网、绿化等基础设施建设，全面提升整体环

境。在金港大街南端停车场，郭超强调要科学合理规划建设，持续提升集镇管理服务水平。郭超还实地察看了新东路建设现场、港城文化艺术中心等。

随后召开的座谈会上，在听取相关情况汇报后，郭超要求，陈家港镇要牢固树立大局意识，坚持高目标追求、高起点规划、高效率建设、高水平治理，围绕“片区一盘棋、镇域一体化”的工作思路，紧盯既定目标和项目，全力打造盐城第一镇、争创省级经济发达镇。要高度重视村书记队伍建设，不断提升治理能力和水平。要扎实做好党风

廉政建设、作风建设、安全生产、社会治安、信访稳定等工作，坚决守牢安全发展底线。

郭超强调，要坚持“三港”联动不动摇，加快建设宜业宜游生态幸福沿海小城。要切实增强内生动力，营造工作氛围，形成抢工竞赛之势，全力以赴加快项目建设。要围绕“三港”连接互联互通，加快构建高效便捷的交通网络，坚定不移推进融合发展。要围绕完善功能，高度重视老城老街和灌河沿线整治提升建设管理工作，不断提升停车场、污水治理、街头游园、酒店宾馆、邻里中心等配套设施水

平，带动项目建设进度。要坚持市场主导，加大城建招商工作力度，聚力招引新型商业业态、上规模有品质的城市业态，进一步提升城市能级和品质。

郭超强调，要提升精细化管理水平，学习借鉴先进地区的理念和思路，着力为群众生产生活出行各方面提供便利化服务，不断提升群众的认同感和获得感。要提升工作组织化程度，指挥部要充分发挥作用，加大协调、会办、落实、推进的工作力度，相关部门要全力支持，齐心协力、共同努力推动港城高质量发展。



图片新闻

7月24日，在腾凯金属新材料项目建设现场，整体进度已经完成80%以上，技术人员集中力量推进加热炉、旋流井等重点部位安装进度。图为车间一角。
记者 张佳奇 摄

发力故道片区建设

打造生态富民廊道

本报讯(记者 王万华 戴进东)黄河故道片区既是保护传承弘扬黄河文化的重要载体，更是推进区域协同发展的经济走廊。今年，我县将黄河故道片区作为最重要的着力点和突破口，创塑特色产业，实施八园同创，全力打造黄河故道片区生态富民廊道。

我县紧抓省市推进黄河故道片区乡村振兴的历史性机遇，坚持农旅文融合发展。黄圩镇云梯关风景区是我县建设黄河故道片区生态富民廊道的第一站。7月25日上午，记者在云梯关风景区民宿项目现场看到，主体工程已经全部完成，绿化、亮化等配套实施工程也已接近尾声，工人正在进行室内空调和灯具的安装，同步进行保洁工作，预计8月初该项目即可投入使用。

张集中心社区韩家荡天荷源风景区以“为荷而来，留莲忘返”为主题，充分挖掘莲藕文化和人文特色，打造荷花、浅水藕、睡莲、亲水、玻璃栈道等不同的主题区域，景区核心面积约5000亩，分为资源圃、荷花种植池、筛选池以及深加工基地等。今年上海偶缘食品与江苏天荷源食品共同投资的博思琪(江苏)食品有限公司顺利投产，年可生产果蔬脆片1000多吨，藕汁藕片等产品10000多吨。“我们坚持农旅融合发展，今年新上的果蔬脆片加工顺利投产，环荷塘卡丁车项目也已投入运营。我们将全力打造富有特色的农旅融合项目，为响水文旅产业锦上添花。”韩家荡旅游发展有限公司经理钟卫国介绍。

加快产业振兴，催生黄河故道焕发新活力。运河镇充分挖掘黄河故道资源优势，大力发展现代农业。运河“日月心感”哈密瓜远近闻名，“响富”苹果即将迎来丰产期；康养小镇、大通口文化区、中山河大道等项目共同构建运河镇黄河故道建设“一带三区”，与黄圩云梯关风景区、张集韩家荡天荷源风景区、杨回生态园、七套十里桃园等黄河故道沿线农旅项目串珠成链、相辅相成，绘就黄河故道片区乡村振兴新画卷。

站在新的起点，我县全面贯彻落实省市黄河故道乡村振兴发展战略，在故道沿线打造一批以甜糯玉米、铁皮石斛、西甜瓜、浅水藕等为主的特色产业，高位推动生态富民廊道建设，全力将黄河故道片区地理高地蝶变为幸福高地。



阔步新征程 建功新时代
黄河故道看振兴

全县“三新”项目会办会召开

田国举主持

本报讯(记者 姜新晨)7月22日下午，县政协主席、县招商引资项目建设领导小组常务副组长田国举主持召开全县“三新”项目会办会。县相关镇区、部门负责人负责同志参加。

会议研究了7月份申报“三新”项目工作。田国举要求，各相关镇区、部门要明确工作标准，突出重点，加强沟通协调，持续加大招商引资力度，全力以赴优化营商环境。要强化领导，精心组织，各镇区、部门主要负责同志要亲自抓、亲自参与，以一班人带动一层人真抓实干、争先创优。要加强对接，动态研判，确保“三新”项目推进工作取得新成效。

城西派出所喜获“全省优秀公安基层单位”

本报讯(通讯员 顾明浩)日前，全省公安系统功模表彰大会召开，县公安局城西派出所获评“全省优秀公安基层单位”。

城西派出所所在县公安局党委的坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以全面提升人民群众的获得感、幸福感、安全感为主要目标，紧紧围绕打击犯罪、疫情防控、防电信诈骗等公安中心工作，勇挑重担，主动作为，有力地保障了一方社会大局和谐稳定，在各项公安工作和队伍建设中取得了优异成绩。

响水港现代物流园一期工程通过县规划验收

本报讯(通讯员 朱帅)7月24日，响水港现代物流园一期工程顺利通过县规划核实验收。该项目占地面积约37.8万平方米，北区设计为生产区，主要用于货物仓储和物流运输。内部布置有集装箱堆场、集装箱查验库、流动机械停放场等区域。南区设置有

联合办公楼、生活污水处理间、雨水处理间等。

该项目建设运用了先进的物流设施设备和现代化的管理理念，提升了港口能级，提高了服务质效，为地方经济发展提供了强有力的支撑，为推动国家级海河联运物流示范园的创建添砖加瓦。

七套：戮力同心快推进 只争朝夕干当前

本报讯(通讯员 胡元同)进入三季度以来，七套中心社区紧盯全年目标任务，在招商引资、项目建设、企业培植等方面发力，确保超额完成全年各项目标任务。

一着不让抓招商。牢固树立“项目为王”“项目为零、一切为零”理念，利用线上线下全面出击招商，全力营造全民招商氛围。同时围绕中小企业创

业园的产业定位，大力引进安全环保双达标的电子、纺织、服装等产业项目，持续招引农产品深加工企业，推动农业产业提质增效，力争下半年再新招引亿元项目1个以上。

一刻不停抓推进。对在建的鑫旺工艺品加工项目和原中电子元器件加工项目落实专人专班、靠前服务，每天到一线督查进度，确保项目早竣工、早投

产、早达效。对新签约投资1.2亿元的不锈钢加工项目，落实“一企一班”服务制度，跟踪服务，抓紧协调企业在落户过程中遇到的土地、手续等各类问题，力争在8月份开工建设。

一鼓作气抓财源。大力度培植主体财源、长效财源、速效财源、后续财源，加大为企业服务力度，对全区今年拟培植的4家规模以上企业进行重点培植。下

半年将利用中秋、国庆等时间节点，组织召开七套籍在外创业有成的乡贤能人座谈会，动员他们回来创业，提供有价值招商信息，迅速培育一批新的经济财源增长点。同时积极抓好财源征收，推进税收精细化管理，确保区域内税源应收尽收、应征不漏。



式，使得材料进一步精简，让企业的幸福感和满意度明显增强。

细化事项责任，绘制联络图谱。所有涉批事项具体到分管负责人、审批人员，并公开相关人员联系方式，形成了完整的联络图，为企业群众审批项目提供了便利。同时做到了每个阶段、每个环节、每个事项有人负责、有人落实、有人监管，实现了全年无逾期件、无秒办件、无补录件。

主动服务重大项目 全力优化审批流程

本报讯(通讯员 庄子云)今年以来，县行政审批局充分发挥机构改革单位牵头作用，积极主动服务重大项目，对优化审批流程、压缩承诺时限、精简材料清单、编制责任清单进行大胆探索，取得了显著成效。

优化审批流程，提高工作效率。将全市项目分类流程图中的五类项目根据投资来源、审批环节、主线事项不同整合成政府投

资项目、一般社会投资和中小型社会投资项目、带方案出让土地项目三类。调整后更加简洁，更具可操作性，也避免因项目类型误差出现审批错误，全流程审批效率明显提升。

采取信用承诺，精简材料清单。该局将每个事项的“一张表单”中材料进一步细化，对照《盐城市工程建设项目全流程“容缺服务+告知承诺”改革实施办法

(试行)》，对适用于带方案出让土地的工业项目和政府投资的地下管线项目，从立项到竣工验收备案涉及的行政审批事项，采取自愿申请“容缺服务+告知承诺”方

